

有人盼重启 有人盼取消

欧洲五大联赛“复工”记

受新冠肺炎疫情影响,全球大多数赛事都已经暂停。不过随着抗疫逐步取得进展,已经停赛一段时间的欧洲足球五大联赛逐渐有了复苏的迹象,不过也有一些联赛在“复工”的道路上遇到了难题。

意甲迫切希望尽快重启联赛

意大利总理孔特26日表示,意甲各队可以从5月4日起恢复个人训练。按照计划,从5月4日起,意甲各家俱乐部可以安排球员进行单独训练,而从18日开始,各队可以恢复集体训练并为意甲复赛做准备。在此期间,各球队将严格遵守防疫规定,比如按期进行新冠病毒检测等。

尽管意大利放松管制,意甲俱乐部获准于5月18日开始恢复训练,但意大利体育部长斯帕达福拉表示,意甲重启仍存在很多不确定性。如果球员再有新增新冠病例,意甲赛季可能直接取消。

“欧洲一些联赛提前取消了赛季,但意甲并不倾向于取消赛季,甚至不愿意暂停训练。我们正受到非常强大的压力,要求重启联赛,我们意识到足球值得尊重和支持。”他说。



法甲仍盼6月中旬恢复联赛

同样有了复苏苗头的是法甲联赛,比意甲联赛的恢复训练更进一步,法甲已经开始计划恢复比赛的日期。

法国职业足球联盟当地时间24日宣布,为了尽可能在6月中旬重启法甲联赛,将在5月对所有重返训练的球员进行“全面的医学检测”。

受新冠肺炎疫情的影响,法国国内目前仍处在“禁足令”中,并将一直持续到5月11日。法国总统马克龙稍早前曾表示,将在5月11日后对部分行业陆续解禁。而法国职业足球联盟则希望在“禁足令”结束后,球员们能尽快返回俱乐部参加训练,以早日恢复自3月17日起

就停摆的联赛。

据了解,为此,一支由法国足协医疗总监伊曼纽尔·奥兰特牵头,并有多家职业俱乐部队医参与的医疗团队经过商讨后制定了一套对球员们进行“全面医学检测”的方案。

法国职业足球联盟在一份声明中表示,5月11日当周,所有返回俱乐部参加训练的球员将接受包括心脏测试、病毒检测、心理测验等在内的全方位医疗评估。之后,医护人员还将每日对球员们的健康状况进行持续跟踪观察。

法国职业足球联盟称,他们的目标仍是希望在6月中旬重启法甲联赛。

德甲重启进程不顺利

同样,德甲的恢复比赛进程也不顺利。

此前,巴伐利亚州长索德尔在接受德国媒体采访时谈到了德甲的复赛,他认为如果能够制定好一个完善的防疫措施,那么可以让德甲恢复。

巴伐利亚州长的言论也得到了北威州州长拉塞特的赞同:“我认为5月9日是可行的一个方案。”要知道,巴伐利亚州和北威州是德国疫情最为严重的两大州,这两大州长的表态,对恢复德甲有着至关重要的作用。

北京时间4月23日下午,德

甲、德乙联赛的主办方德国足球联盟召集36家俱乐部负责人进行视频会议,探讨赛季重启的可能性。

据悉,执行官塞费特在会议后表示了谨慎态度,“首先是政府开绿灯,然后我们会做好准备。”至于是否会如传闻中的在5月9日重启德甲,还没有定案,至少要等4月30日的联邦州长会议上才能做决定。

截至目前,德国足球联盟还没有制定明确的复赛时间表,只是希望能在五月中旬取得进展。

西甲不太可能在夏季之前重启

不过各国情况不同,并不是五大联赛的复赛计划都像意甲这么乐观。北京时间26日,西班牙卫生大臣萨拉瓦多-伊利亚表示,与大多数体育赛事一样,西甲不太可能在夏季之前重启。

为了避免高达10亿欧元的损失,西甲联盟主席特瓦斯希望联赛尽快重启,并给出3个可能的日期:5月

29日、6月7日或6月28日。联盟要求俱乐部在恢复训练时遵守严格的指引,西班牙体育部也制定计划,让关闭的体育场重新开放,以提振当地经济。

但在西班牙当地时间上周日的疫情简报会上,伊利亚态度谨慎,没有给出任何重启日期,“我现在不能说职业足球赛事能否在夏季之前重启,这对我来说是草率的。”

英超复赛时间陷入僵局

英超恢复比赛的进程则较为复杂,各方意见不同,恢复比赛的推进似乎陷入僵局。

北京时间4月26日,阿森纳成为英超第一支宣布恢复训练的球队。不过,英超内部意见对复赛似乎并不统一,何时恢复训练、重启联赛仍是未知数。停摆前利物浦领跑英超积分榜,领先第二名的曼城25分,距离拿到队史首座英超冠军奖杯只有几分之遥。(李季)

据英国当地媒体报,在当地时间4月24日的英超俱乐部高层电话会议中,利物浦CEO彼得·摩尔呼吁完整踢完本赛季,但参会的英超其余19家俱乐部代表默不作声,场面一度很尴尬,也让利物浦感受到了危机。根据英国媒体此前的报道,部分英超球队倾向于完成本赛季,但同时私下也有几支球队希望赛季取消。(李季)

备战世预赛 演练新阵容

国足将在上海集训

在结束了3月份的海外集训后,国脚们经过隔离期后,在4月初已经各自返回俱乐部,备战联赛。不过,面对未知的联赛重启时间,国足主帅李铁也特地与中国足协沟通,敲定国足新一期的集训时间。5月初,国足将在上海进行为期一周的集训,备战世预赛。

世预赛前集训三次

按照计划,国足将在5月上旬劳动节假期结束后几天重新集中,随后进行为期不超过15天的集训。

“我们初步的计划是5月进行一期集训,可能会有2场到3场的内部练习赛,这之后如果联赛能够正常打,我们计划8月份

和9月份各有一期集训,然后9月份的时候我们希望能有一场公开赛,好好地准备世预赛。随着疫情的变化,国际足联和亚足联都会有一些调整,不管发生什么样的变化,有什么样的困难,我们都会竭尽全力打好每一场比赛,进入12强赛是我们的第一个目标。”国足主帅李铁说。

至于这次集训的具体内容,李铁说:“上次的训练以阵容演练为主,重点是提高比赛时的攻防转换速度和球员在面临压力时控球的能力。这次,我们会继续巩固这方面的训练,同时也要进一步推进球队的整体默契度。”

集训地选定上海

由于疫情缘故,国足集训地点将会谨慎选择。在中国足协主席陈戌源的协调下,最终的集训地定在了上海。

中国足协将集训地安排在上海,是方便国足找到热身赛对手。上海除了有申花和上港两支中超球队外,长三角区域还有多家职业俱乐部。据悉,目前国足备战工作组已为球队在上海市区选定了集训场所及驻地酒店。

高拉特暂不入选

本次集训,预计会有25名左右球员

参加。至于哪些球员会入选,从现在的情况看,和上次不会有太大的出入。截至目前,除北京国安3月与泰国清莱联队进行了一场亚冠小组赛外,中超其他各队都没有打任何正式比赛。在这种情况下,无论国内联赛、杯赛,还是亚冠赛事都无法成为教练组考查国脚能力及状态的依据。

经过两期集训后,现有国脚们相互间的默契度和对教练员技战术打法的熟悉程度也都越来越高,因而5月集训名单较以往两期,不会有太大变化。不过,个别位置人员可能会有调整。比如此前因伤缺席集训的曹赉定和韦世豪以及国脚的李可都有望参加本期集训。而高拉特等几名新入籍的球员本次集训并不会入选,他们还没有拿到国际足联的身份证明。(李立)

勤建村旧村更新表决大会表决结果公示

珠海市金湾区三灶镇三灶社区勤建组股份经济合作社于2020年4月27日召开“勤建村旧村更新表决大会”。

一、表决事项及结果

- 1.更新意愿:同意勤建村实施旧村拆建更新的票数占应参加表决总票数的77.586%;
- 2.实施方式:同意勤建村由市场主体实施旧村更新工作的票数占应参加表决总票数的76.897%;
- 3.前期合作企业:同意珠海海众福城市更新有限公司作为旧村更新前期合作企业的票数占应参加表决总票数的76.897%。

以上三个表决事项同意票数超过勤建组股份经济合作社具有表决权人数的三分之二,表决均通过。

二、公示期限

2020年4月28日至5月4日(七个自然日)

三、异议联系方式

如对本公告有异议,请在公示期内书面向珠海市金湾区三灶镇三灶社区勤建组股份经济合作社或三灶镇政府提出。

村联系人:朱兆良 联系电话:13417908003
监督部门:三灶镇政府 联系电话:0756-6165199
特此公示!

珠海市金湾区三灶镇三灶社区勤建组股份经济合作社
2020年4月28日

“云上国宝音乐会”网上直播

和兵马俑一起聆听古典音乐

新华社西安4月27日电 一袭红裙的戴可馨,手执琵琶坐定,低头深思片刻后,《十面埋伏》从她指尖流动而出。在戴可馨身后几米远的地方,是一群极为特殊的“观众”——几千尊兵马俑。

25日晚,“云上国宝音乐会”秦始皇帝陵博物院专场开始网上直播。从柴可夫斯基、海顿,到《十面埋伏》《梁祝》,典雅悠扬的音乐与有2000多年历史的秦代军阵奇妙相遇。

西安交响乐团尝试将东西方经典音乐与文物国宝相结合,他们举办的系列“云上国宝音乐会”先后走进陕西历史博物馆、秦始皇帝陵博物院、西安碑林博物馆等历史文化名胜,通过在线直播,让音乐与文博爱好者可以体验独特的艺术魅力。

这次演奏的曲目既有海顿C大调第三号弦乐四重奏“皇帝”第一乐章,也有《梁祝》选段“化蝶”。西安交响乐团总监秦智峰说:“我们选择的都是古典音乐经典作品,在这个独特的演奏大厅,音乐和国宝得以相互辉映。”

“为什么有些兵马俑会有啤酒肚?”“兵马俑的衣服是‘全球限量’吗?”在直播的同时,不时播放兵马俑的图片并讲解一些“冷知识”,也使音乐会趣味十足。这场直播音乐会,共有超过300万观众在线观看。

1974年发现的兵马俑坑是秦始皇帝陵的陪葬坑。目前已发现三处兵马俑坑,共占地2万多平方米,内有和真人、真马大小相似的陶俑、陶马近8000件。

一个令人热血沸腾的逆袭故事

《我们永不言弃》超前点映

今年第四部转战网络的院线电影上线了,它就是由周显扬导演,杜致朗编剧,韩庚、郭君梅、蔡书灵领衔主演的动作电影《我们永不言弃》。该片于4月20日起在爱奇艺开启超前点映。

影片由中影寰亚音像制品有限公司、寰亚电影制作有限公司出品,讲述一个令人热血沸腾的逆袭故事:拳王周始(韩庚饰)曾经战无不胜,风光无限,但性格也跋扈嚣张,因为狂傲而尝到了入狱的苦果。出狱后的周始性情大变,和女儿周自在相依为命,被困于人生低谷。更让人没想到的是,小自在不久后被确诊患上白血病,更给了周始致命一击!“现实仿佛是一个无法战胜的对手,它的每一记重拳都将你一次次击垮。你能做的就是一次次站起来,举起双手,去保护你最重要的一切!”最终,周始为自己,更为女儿,再次证明了自己,赢回尊严,上演了华丽逆袭!

片中,韩庚首次挑战拳击手角色,他不但花了半年时间接受地狱



《我们永不言弃》剧照。

式的拳击训练,还在拍摄过程中,跟专业拳手近身格斗,生生硬扛下一千多拳。

曾主演电影《末代皇帝》的郭君梅在片中饰演韩庚的富贵岳母方胜梅,她一直反对女儿与拳王交往,在商场叱咤风云的她唯独对孙女尽显慈祥一面,郭君梅在本片中也奉献了精彩的表演。(新华网)

团队走遍全球,精心打磨一年半

《风味人间》第2季开播就火



《风味人间》第2季剧照。

26日,美食探索纪录片《风味人间》第2季开播。总导演陈晓卿和团队走遍全球,精心打磨一年半,节目首播后豆瓣评分9.4的高分,备受好评。

《风味人间》第2季以崖蜜开篇,用最原始惊险的方式,开启了《甜蜜饕餮录》。在尼泊尔,蜂蜜猎人为了追逐让人获得愉悦感的甜味,在没有保护措施的情况下攀登200米的高空。在马来西亚,巴厘族不带氧气瓶深入海底探寻食物,只为一口最鲜甜的食材。

第一期节目中,甜味的发源不光为大家带来了视觉上的甜蜜享受,也充分搅动起观众们的味蕾,“这一季开屏暴击!甜味不管是做烘焙还是正菜佐料都太合适了,花样百出谁不爱呢”。

从画面到配乐,再到解说词,《风味人间》第2季无一不诠释着“极致”二字。陈晓卿、李立宏、阿鲲“风味铁三角”再度携手,延续风味

系列的创作风格,为观众们带来视觉、味觉与听觉的三重享受。

阿鲲的配乐为这一季的《风味人间》再度注入灵魂。前奏一响起,观众们便大呼“打开视频,音乐一响瞬间饿了”。而节目中时而轻快时而舒缓的音乐节奏,也恰到好处地烘托了食物味道,让观众不自觉地跟随音乐转换心情。

生动简洁的语言经由李立宏一字一句娓娓道来,给予观众无限想象。一粒简单的鸡头米,李立宏娓娓道来:“弹韧的口感,软糯的滑心,加上粉嫩的清甜。”还未吃到嘴里,观众们已经口舌生津,迫不及待地想要尝一尝。

《风味人间》第2季以甜开篇,汇聚《甜蜜饕餮录》《螃蟹横行记》《酱料四海谈》《杂碎逆袭史》《鸡肉风情说》《颗粒苍穹传》《根茎春秋志》《香肠万象集》八个主题,八类食材,八种故事,八样人生,为观众揭开不一样的风味江湖。(中新网)

通告

因横琴交通工程项目施工需要,现决定于2020年5月6日至10月1日,封闭富祥湾路(横琴长隆2号停车场路段)北往南方向两条机动车道和人行道。原南往北方向的机动车道调整为北往南方向行驶,在长隆2号停车场路面开辟临时通道供车辆由南往北行驶。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2020年4月24日

转让公告

接受委托公开转让广东省珠海市香洲区翠香路239号房产,参考建筑面积1368.39平方米,转让底价1790.30万元,保证金180万元。详情请登陆:www.hljicq.org.cn。报名地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1号楼5楼1501室。咨询电话:马女士13945663586、0451-87153333转1516 1605 展示联系人:郭先生15945161785
哈尔滨产权交易所

写字楼
招租

珠海传媒集团D栋、报社大厦招租啦!
环境优美,交通便利,面积多样,黄金地段,虚位以待。

详询:钟先生 2639867
皮先生 2639802